

.....
(oznaczenie Zamawiającego)

Do wszystkich Wykonawców nr post.: RGK.271.14.2015

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr RGK.271.14.2015 w trybie przetargu nieograniczonego na ODBIERANIE I ZAGOSPODAROWANIE ODPADÓW KOMUNALNYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI ZAMIESZKAŁYCH I NIEZAMIESZKAŁYCH Z TERENU GMINY JEZIORA WIELKIE

**WYJAŚNIENIE
treści SIWZ**

Gmina Jeziora Wielkie., działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013, poz. 1735 z późn. zm.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **ODBIERANIE I ZAGOSPODAROWANIE ODPADÓW KOMUNALNYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI ZAMIESZKAŁYCH I NIEZAMIESZKAŁYCH Z TERENU GMINY JEZIORA WIELKIE**

Pytanie 1

Część 1 pkt 2

W opisie przedmiotu zamówienia wykazano ilość odpadów zmieszanych i segregowanych bez wskazania ilości:

- popiołu,
- odpadów biodegradowalnych,
- przeterminowane leki i chemikalia,
- baterie i akumulatory,
- odpady budowlano-remontowe,
- tekstylia i odzież,
- opakowania po środkach ochrony roślin.

Proszę o podanie ilości wyżej wymienionych frakcji odebranych w okresie od 01 lipca 2014 do 30 września 2015.

Odpowiedź

Ilości pozostałych odpadów zebranych selektywnie:

- popiołu – 0 Mg
- odpadów biodegradowalnych – 3,4 Mg
- przeterminowane leki i chemikalia – 0 Mg
- baterie i akumulatory – 0 Mg
- odpady budowlano-remontowe – 7,9 Mg
- tekstylia i odzież – 0 Mg
- opakowania po środkach ochrony roślin – 0 Mg

Pytanie 2

W pkt. 4.2 ppkt 2 oraz w pkt. 4.3 ppkt 2 została wskazana data 20 czerwca 2014 jako termin, do którego Zamawiający przekaze Wykonawcy listę właścicieli nieruchomości deklarujących selektywną zbiórkę odpadów komunalnych. Proszę o podanie poprawnej daty przekazania wyżej wymienionej listy.

Odpowiedź

Zamawiający przekaze Wykonawcy listę właścicieli nieruchomości deklarujących selektywną zbiórkę odpadów komunalnych w dniu podpisania umowy z Wykonawcą.

Pytanie 3

W oparciu o pkt. 4.1 ppkt. 5 SIWZ wskazujący na podanie tylko szacunkowych ilości odpadów oraz załącznik nr 1 do SIWZ nie jest możliwe wyliczenie całkowitej ceny usługi. Wnosimy o zmianę zapisów Specyfikacji oraz załącznika nr 2 (Projekt umowy) w § 3 pkt. 3, aby móc prawidłowo dokonać obliczenia ceny za usługę wywozu odpadów.

Odpowiedź

Zgodnie z art. 34 ust. 1 ustawy PZP podstawą ustalenia wartości zamówienia na usługi lub dostawy powtarzające się okresowo jest łączna wartość zamówień tego samego rodzaju: udzielonych w terminie poprzednich 12 miesięcy lub w poprzednim roku budżetowym, z uwzględnieniem zmian ilościowych zamawianych usług lub dostaw. W związku z powyższym do wyliczenia całkowitej wartości usługi zostaną przyjęte ilości odebranych odpadów komunalnych w okresie 12

miesiący tj. od 1 października 2014 r. do 30 września 2015 r.:

1. Odpady zmieszane – 925,26 Mg
2. Odpady segregowane – 155,38 Mg
3. zużyte opony – 8,5 Mg,
4. odpady wielkogabarytowe – 1,3 Mg,
5. zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne – 0,9 Mg
6. odpady biodegradowalne – 3,4 Mg
7. odpady budowlano-remontowe – 7,9 Mg

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

WOJT GMINY

Zbysław Wozniakowski

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)